

## 秘书长

### 禁止核试验国际日致辞

2014年8月29日

1991年的今天，哈萨克斯坦关闭了塞米巴拉金斯克附近的核试验场地。1949年的同一天，苏联进行了第一次核试验，并在其后的几十年里进行了455次核试验，对当地居民和环境产生了可怕的影响。

这些核试验和其他国家在其后进行的数百次核试验成为核武器竞赛的标志，在这场竞赛中，人类的生存取决于相互保证毁灭的策略，其英文缩写恰好意为疯了。

作为秘书长，我有很多机会在广岛、长崎和塞米巴拉金斯克会见一些充满勇气的核武器和核试验幸存者。他们的决心和奉献应继续指导我们为创建一个没有核武器的世界而开展工作。

让我们在这一禁止核试验国际日重温那些幸存者的故事。让我们聆听他们的倾诉，让我们试想这些爆炸的影响，就像它们在对我们每一个人产生影响一样。只有这样，我们才能更深刻地理解我们重新致力建立一个无核武器和核试验的世界是多么重要。

我尤其希望对那些尚未批准《全面禁止核试验条约》（《全面禁核试条约》）国家的公民，特别是对尚未批准附件2的剩余8个国家，即中国、朝鲜民主主义人民共和国、埃及、印度、伊朗、以色列、巴基斯坦和美国的公民，发出呼吁，因为《全面禁核试条约》需要得到这些国家的批准才能生效。

让我们共同要求结束一切核试验，继续完成创建一个无核武器世界的未尽任务，迎接一个更加安全和更加繁荣的未来。